



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΩΘΕΙΣ

Επιτυχίες αποφοίτων, βράβευση του σχολείου, αλλά η εβδομάδα που έρχεται είναι δύσκολη για τους τελειόφοιτους. Ξεκινούν οι εξετάσεις για το Abitur και ερχόμαστε καλή επιτυχία σε όλα τα κορίτσια και τα αγόρια.

Η Κατερίνα Δασκαλάκη, ο Χρήστος Μπαλόγλου, το σήμα ποιότητας «Άριστο Γερμανικό Σχολείο του Εξωτερικού», η Αναστασία Καρβέλα, η Δήμητρα Κουρή, ο Βασίλης Κουκαλάς, η Άννα Φιλίνη, ο Νίκος Κουτρομυτάς, ο Γιάννης Κιότης, η Κατερίνα Μπούστου, η Μαρία Σομίμπερ πρωταγωνιστούν αυτήν την εβδομάδα, όπου παρουσιάζουμε και τους αποφοίτους του 1993, έχοντας σκόπιμα καθυστερήσει την δημοσίευση της είδησης του γαυρίου τους για να συμπέσει με το αφιέρωμα στη χρονιά τους.

Το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δ 28.1 - Η Αρχιαιατρία του Ιονίου
T 29.1 - Εγκαινία έκθεσης Αναστασίας Καρβέλα
T 30.1 - Βράβευση Χρήστου Μπαλόγλου
Π 31.1 -
Π 01.2 -
Σ 02.2 -
K 03.2 - KinderDocs Μουσείο Μπενάκη

Νέα προσωνυμία τμήρα του Συλλόγου

Για λίγες ημέρες και λόγω τεχνικής βλάβης της τηλεφωνικής γραμμής του Συλλόγου παρακαλούμε να καλείτε στο 211 7774552-3

Γνωρίστε τον Αποφοίτο του 1993

Σπύρος Ανδρέοπουλος - Senior Economist BNP Paribas
Φωτεινή Μπάνου - Ηθοποιός / Σκηνοθέτης
Φρόνη Κορομάντζου - Διπλωμάτης, Εμπειρογνώμονας Υπουργείου Εξωτερικών
Βασίλει Κασσαβιά - καθηγήτρια γερμανικών
Κική Χασιπόγιαννου - Είδιχος Παθολόγος
Αλέξανδρος Κατραβόζος - Επιχειρηματίας, Ίδιοκτήτης NEOTEX
Δημήτρης Κερυστάκης - Chief Operations Officer - Telerperformance Germany
Φάνης Πλαγιανάκος - Μηχανολόγος Μηχανικός
Ελένη Καραντοΐνα - Επιχειρηματίας
Τέτα Πιτερού - Παιδιάτρος
Φοίβη Σιταρά - κειμενογράφος/δημοσιογράφος
Κωνσταντίνος Γούρας - Οικονομικός Ελεγκτής NATO (Βρυξέλλες)
Αναστασία Μπίμα - Wholesale & Credit Analyst
Κατερίνα Χριστοπούλου - Digital Marketing, specialized in Hospitality Industry
Άννα Ποντίκη - Ερευνήτρια, Διοκτρη Εκπαίδευσης
Βασίλειος Κολιόπουλος - Δικηγόρος
Γιόργος Χαρίτσης - Είδιχος Παθολόγος/Διαβητολόγος (Ζυρίχη)
Ιωάννα Ζαχαρίου - Εκδότης/Δημοσιογράφος/Δικηγόρος
Στέλιος Στραπατάκης - Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
Λόδα (Ανίτη) Ασημακόπουλος - Επιχειρηματίας (Caravan Expert)
Ευθυμία Παναγιώταρου - Παιδιάτρος (Ελβετία)
Αλεξάνδρα Μουμήτη - Χημικός Μηχανικός
Ρομίνα Γρυπάρη - Λογίστρια
Ευτυχία Σταματοπούλου - Μεταφράστρια
Τόνια Τσουτσουλοπούλου - Τοπογράφος Μηχανικός
Αναστασία Μανουλά - καθηγήτρια Γερμανικής (Δημόσιο)
Σοφία Στρογγύλη - Δικηγόρος
Ράνια Λύκαρη - Τραπεζικός υπάλληλος
Κλαίρη Θεοδάρου - Συγγραφέας
Μάριος Ιορδάνου - Ηθοποιός
Βίκυ Εξάρχου - SAP Solution Expert - Financial & Controlling (Paris)
Αγγελος Κεφαλάς - Στέλεχος Ελληνικών Πετρελίων | Επιχειρηματίας
Χάρης Χρηστάκης - Ηλεκτ/γος Μηχανικός, Country Sales Director BOSCH
Νέσρα Κολοβή - Δικηγόρος
Δημήτρης Κατρίνης - Μη Κεϋερνητική Οργάνωση PRAKSIS
Μιχάλης Παπάς - Financial Contoller
Σπύρος Βοσινάκης - Καθηγητής Παν/μου Αιγαίου
Μαρίνα Χρυσάτη - καθηγήτρια Γερμανικών
Μάριος Περίλγας - Δικηγόρος
Θάλεια Καλοϊδή - Senior SAP Business Analyst, CEO ABB Group

(*) Ευχαριστούμε την Ελένη Καραντοΐνα που συγκέντρωσε και επεξεργάστηκε υποδειγματικά τα στοιχεία των συμμαθητών και συμμαθητριών της

Η Κατερίνα Δασκαλάκη ανέλαβε την γενική ανακαίνιση των υπαίθριων χώρων της DSA

Την προηγούμενη Τρίτη (22.1.2019) καμάρωσαμε την αρχιτέκτονα **Κατερίνα Δασκαλάκη, απόφοιτο του 2005**, την ώρα που παρουσιάσε στην Aula την πρότασή της για την "γενική ανακαίνιση των υπαίθριων χώρων της Γερμανικής Σχολής", έργο που ανέλαβε μετά από τον διαγωνισμό, που προκήρυξε η Σχολή. Δείτε την παρουσίαση της Κατερίνας:

>> περισσότερα

DSA: «Άριστο Γερμανικό Σχολείο του Εξωτερικού»

Την Τρίτη 22 Ιανουαρίου 2019, στο πλαίσιο εορταστικής τελετής, ο Γερμανός Πρόεδρος στην Αθήνα κ. Jens Plötner παρέδωσε το σήμα ποιότητας «Άριστο Γερμανικό Σχολείο του Εξωτερικού» στη διευθυντρια της Σχολής κ. Annette Brunke-Kullik και στον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Σχολικού Συλλόγου κ. Martin Schüller. **Περισσότερα...**

Βράβευση του Χρήστου Μπαλόγλου

Η Εταιρεία Ελλήνων Φιλολόγων μας προσκαλεί στην εκδήλωση για τον εορτασμό των Τριών Ιεραρχών. Προσπατών τής Παπείας, την Τετάρτη 30 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 18.00 στην Αίθουσα «Κωστής Παλαμάς» του Φ.Σ. «ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ» (πλατεία Αγ. Γεωργίου Καρόσης 8), όπου θα βραβευθεί και ο δικός μας Χρήστος Μπαλόγλου.

>> περισσότερα

"Η Αρχαιατρία του Ιονίου"

Την Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2019 παρουσιάζεται στο Συνεδριακό Κέντρο Δήμου Ν.Ιωνίας το βιβλίο "Η Αρχαιατρία του Ιονίου" από τις Εκδόσεις Μπαλά, όπου θα μιλήσει Χρήστος Μπαλόγλου.

>> περισσότερα

Βιογραφικό Εργαστήριο Δραματοθεραπείας "Είναι η χαρά μια λέξη χωρίς μάσκα"

Από την Μαρία Σομίμπερ λάβαμε την ενημέρωση για τα "Εργαστήρια Δραματοθεραπείας, που ξεκινούν στις 16.2.2019 στο in vivo, Κέντρο Δημοκρατικής και Συντηρητικής Θεραπείας (Κηφισίας 39, Αμπελόκηποι, 6ος όροφος, Τηλέφωνο επικοινωνίας: 693825522) με θέμα: "Είναι η χαρά μια λέξη χωρίς μάσκα". Η Μαρία Σομίμπερ είναι αποφοίτος του 1997, Θεατρολόγος - Δραματοθεραπεύτρια, με ΜΑ στην Πολιτιστική Πολιτική, Διοίκηση και Επικοινωνία. Εργάστηκε ως δραματοθεραπεύτρια σε ατομικές και ομαδικές συνεδρίες. Συνεργάζεται με το Πρόγραμμα Απεξάρτησης του Δήμου Κιλκίς της ΘΗΣΕΑΣ και το Ινστιτούτο Δραματοθεραπείας Αιών. Έχει συνεργαστεί με τη Γερμανική Σχολή Αθηνών. Το 2017 ξεκίνησε συνεργασία με τις εκδόσεις Παρισιάνου στην μετάφραση βιβλίων δραματοθεραπείας (επιμέλεια σειράς: Στέλιος Κρυσανάκης).

>> περισσότερα

Έκθεση της Αναστασίας Καρβέλα

Η Έλμα Δομνηνού μας έστειλε την πρόσκληση για τα εγκαινία της έκθεσης της Αναστασίας Καρβέλα, αποφοίτου του 1966, "Πίσω στη Φύση, τι φύση μας" που γίνονται την 29 Ιανουαρίου στις 20:00 στην Γκαλερί 7, Σόλωνος 20 και Βουκουρεστίου.

>> περισσότερα

KinderDocs Κυριακή 3 Φεβρουαρίου

Από την Δήμητρα Κουρή λάβαμε το πρόγραμμα του Διεθνούς Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ για Παιδιά και Νέους. Έτσι λοιπόν την Κυριακή Κυριακή 3 Φεβρουαρίου από 12.00-14.00 και από 14.30-16.30 όσοι βρεθούν εκεί θα δουν τρεις ταινίες για όλη την οικογένεια και παιδιά από Δ' Δημοτικού και σε μία έτερα προβολή η φετινή πρεμιέρα του KinderDocs More Human than Human, Tommy Palotta & Femke Wolting, USA, 79', 2018, με θέμα την τεχνητή νοημοσύνη.

>> περισσότερα

Συνεχίζεται η έκθεση της Άννας Φιλίνη: Από τον κόσμο του Καβάφη

Συνεχίζεται στο Μουσείο Μπενάκη (Πειραιώς) έως την 17.2.2019 η έκθεση της Άννας Φιλίνη "Από τον κόσμο του Καβάφη". Ώρες λειτουργίας του Μουσείου Μπενάκη: Πέμπτη, Κυριακή 10:00 - 18:00 & Παρασκευή, Σάββατο: 10:00 - 22:00. Οργανωμένες δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν από την Άννα Φιλίνη στον χώρο της έκθεσης: Παρασκευή 1 Φεβρουαρίου, ώρα 18:00 & Σάββατο 16 Φεβρουαρίου, ώρα 12:00.

Η Άννα Φιλίνη θα βρίσκεται στο χώρο της έκθεσης στο Μουσείο κάθε Σάββατο και Κυριακή 12.00 έως 15.00 το μεσημέρι καθώς και Πέμπτη και Παρασκευή τα απογεύματα.

>> περισσότερα

Κριτική στην Καθημερινή για το «Πνο Ανοιάς κι από τον Σούπερμαν»

Ο αποφοίτος μας γνωστός ηθοποιός και σκηνοθέτης Βασίλης Κουκαλάς και η "Συντεχνία του Γέλιου" συνεχίζουν παράλληλα με τον

Ευχαριστούμε ...



"Μορμόλη" και επίσης μέχρι την Κυριακή 21 Απριλίου, την κοινοδία του Άγγλου συγγραφέα Roy Kift για παιδιά και νέους "Πο Δυνατός κι από τον Σούπερμαν".

Διαβάστε την πρόσφατη κριτική της "Καθημερινής"...

Η Κατερίνα Μασούτσου στο Θέατρο Επί Κολωνό

Η απόφοιτός μας ηθοποιός Κατερίνα Μασούτσου εμφανίζεται στην παράσταση «Η λήψη μιας ασήμαντης νύχτας» (The Night Alive) η οποία συνεχίζεται για δεύτερη χρονιά, στην Κεντρική Σκηνή του Θεάτρου Επί Κολωνό.

Το έργο του πολυβραβευμένου Ιρλανδού συγγραφέα Conor McPherson ανέβηκε πέραι για πρώτη φορά στην Ελλάδα από την ομάδα Νάμα, σε σκηνοθεσία της Ελένης Σκότη. Ένα κοινωνικό και ψυχολογικό έργο ιρλανδέζικου ρεαλισμού, που χειρίζεται με χιούμορ αλλά και τρυφερότητα τις δραματικές καταστάσεις.

Οι παραστάσεις έχουν παραταθεί μέχρι την Κυριακή 31 Μαρτίου.
Θέατρο Επί Κολωνό, Ναυαλίου 12 & Λένορμαν 94, τηλ. 2105138067. **Πληροφορίες...**

Κέντρο Εθελοντών Μάντζαρ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ)

Ο **Γιάννης Κόττης, απόφοιτος του 1966**, είναι μέλος σε ένα μη κερδοσκοπικό και εθελοντικό σωματείο, που κύριο σκοπό του έχει να στηρίξει με mentoring & coaching νέους επιχειρηματίες (startups) στους επαγγελματικούς τους προανατολισμούς.

Το Κέντρο Εθελοντών Μάντζαρ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ) λοιπόν ζητά νέα μέλη που θα πλαισιώσουν εθελοντικά τις δράσεις του. Το ΚΕΜΕΛ είναι ένα μη κερδοσκοπικό και εθελοντικό σωματείο που κύριο σκοπό του έχει να στηρίξει με mentoring & coaching νέους επιχειρηματίες (startups) στους επαγγελματικούς τους προανατολισμούς.

Για να γίνει κάποιος μέλος πρέπει βάσει του καταστατικού "Να έχει αποδεδειγμένη πρακτική εμπειρία τουλάχιστον δέκα πέντε (15) ετών ως στέλεχος επιχειρήσεων ή οργανισμών και κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του αυτής να έχει διατελέσει για διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών Διευθύνων Σύμβουλος, Γενικός Διευθυντής ή Μέλος του ΔΣ σε μεγάλες εταιρίες στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό."

Οι ενδιαφερόμενοι ως επικοινωνήσουν με τον Γιάννη Κόττη στο e-mail john.kotis@yahoo.gr τηλ. 6944 574000. **Περισσότερα...**

10.12.2018 - Searching for German speakers

Do you speak German? How about working in a multicultural company for the world's leading brands? Join me in an awarded "Best Multi-Lingual Contact Center and a Great Place to Work!"

>> **περισσότερα**

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "**Ανακωνώσεις / Προσφέρουν Εργασία...**